

625

1113

Задача 1.

Вариант №2.

В тексте А.И. Куприна я определил тему «человечности». Основной мыслью данного текста можно утверждать то, насколько важно человеческое сочувствие и сострадание. Я назвал бы взятый отрывок побуждающим к своему роду размышлениям, так как он содержит много поучительной речи, хотя и весьма завуалированной.

В своём тексте автор задаётся вопросами «способен ли человек на сочувствие?» и «что есть человечность?». Запрошенная Куприным тема чрезвычайно актуальна и будоражит дух и чувства людей разных поколений.

А.И. Куприн, в свойственной ему манере честности и прямоты мысли, чётко и подробно описывает взаимоотношения разных слоев общества: бедных и богатых, устроенных и неимущих. Для этого он пользуется литератур-

ныи еливыи реки, поддерживая свои мощи
наиболее выразительных средств языка

Мысли и действия человека
должны быть направлены на доброе
дело, доброе начало. Куркин сумел
P заставить меня напрячься и ответ-
виться к поднятому вопросу ответствен-
ности при этом заостряет мое внимание к
помощью разливных оборотов речи.

Автору мастерски удалось
передать те чувства, которые когда-
тогда в душе каждого, когда разливы
лет над насущными вопросами,
которые загрохотали в «Сказке» Куркина

Веру в то, что со временем
V пройдут изменения, всеиют
использование в тексте синтаксически
средства - ряд однородных членов,
восклицательные предложения, парий-
ция, в таких предложениях, как
«многие года назад стоял среди моря
остров, и на этом острове жили бабки»

сильной и чародейской людей." , "это голос
честного благообразия" и др. Особый
доверительный тон достигается автором,
когда он использует параллельную связь
в предложениях, что открывает особую,
мягкую ноту восприятия окружающего.

Александр Иванович рассуждает о
простоте вещей и их ответственности.
содержательного характера, что придает тексту
особую колоритность.

К1-5 К2-6 К3-7

Задача 2.

19

Книги занимают в моей жизни
очень важное место, так как именно
они могут погрузить меня в мир
мой мечты, мои желания. Они
могут дать ответ на многие +
важные для меня вопросы жизни.
Они становятся моими настоящими
друзьями.

У меня, как и у каждого, есть

любимые книги. Такой книгой, если
можно так назвать, настоящей книгой
представлено «Алые паруса» Александра
Грина. На первый взгляд может
показаться странным такой выбор.
Но выражение «идти» можно считать
своими руками» для меня очень знакомо,
так как мои мечты можно превра-
тить в жизнь только самой, как
говорится, только своими руками.

Не скрывать, что я такая же, как
Ассоль, люблю верить своим делам,
своим мечтам, тем своим целям,
которые ставлю перед собой - это мой
ориентир.

Далее продолжит мой своеобраз-
ной топой из пяти книг «Маленький
принц» Антуана де Сент-Экзюпери, кото-
рый имеет безусловной философской
смысла. Она призвана показать людям,
что на самом деле имеет важность
в нашей жизни. В частности этой

книжи размышляешь о тех вещах, кото-
рые необходимо вращивать в своей
душе: любовь, гармония, способность
радоваться сиянию звёзд, солнечному
свету, цветочному аромату. Всё это
невозможно купить за деньги. Но без
таких простых вещей жизнь не станет
показанной. Как сказал маленький
принц «Зорко одно лишь сердце,
самого главного глазами не увидать».

Лолу предложить далее роман
к. Маккалоу «Ловишь в терновнике»,
в котором «звучит» гимн той жен-
щины, которая смело построит
свою жизнь так, как хотелось ей,
не подчиняясь всем обязательствам.
Маккалоу пишет «Мне всегда хоте-
лось писать о том, о чём не пишут
никто,» и ей ^{это} удаётся с каждой
новой книгой. P

Не могу не упомянуть в этом
топ «Двояк» Э.Л. Войнич. Артур Бертон -

мой любимой герой. Со страхом и
жаждой я читаю странички, на
которых рассказывается о любви Эммы
и Артуро, отношениях между отцом
и сыном.

Теме взаимоотношений между
«отцами» и «детьми» посвящен
мой любимая книга -
«Отцы и дети» И. С. Тургенева, в которой
автор описывает конфликт двух поколе-
ний и показывает идею как
«отцов», так и «детей». Они разли-
чались, а две стороны все же могли прийти
к компромиссу.

А завершает мой топ из пяти
самых лучших книг «Отцы Торио»
О. де Бальзака. Здесь я увидела «(то)
тему денег, или вернее «к злату
проклятая власть», исследующуюся
в двух основных аспектах: философ-
ском, как причина распада естес-
твенных «природных» связей, когда

духовными силами осознанно
жертвуют ради материальных
целей.

Некогда много услышанная фраза:
"люди, умеющие читать, счастливые
люди" уверило меня в том, что
книги - это целый увлекательный
мир, в котором есть ответы на
все вопросы. Читать можно
разные книги, но взять оттуда
нужное, полезное не все могут.
Поэтому, хотелось бы, чтобы все,
читаая книги, переносили свои
поступки, учились у героев.

к1-10

к2-5

к3-10

к4-9

к5-9

43